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教育委員会定例会会議録

１ 日 時 平成２３年１１月２１日(月)午後２時３０分～午後３時００分

２ 場 所 伊東市役所 ４階 中会議室

３ 出 席 者 １番 杉田 純子君 ２番 佐藤 潤一君

３番 田中 智海君 ４番 上村 昌延君

５番 佐々木 誠君

４ 参 与 教育次長 鶴田 政利 参事兼幼児教育課長 大川 浩

教育総務課長 稲葉 繁太郎 学校教育課長 大川 幸男

生涯学習課長 萩原 博

５ 書 記 教育総務課長補佐 村上 千明 主事 杉山 香織

６ 会議の経過

委員長：ただ今から、伊東市教育委員会１１月定例会を開会します。それでは、は

じめに、教育長の報告をお願いします。

教育長：「１１月教育委員会教育長報告事項資料」に基づき次の事項について報告

がされた。

１０月２２日 第３回伊東ふるさと児童絵画展表彰式

２３日 ２０１１ごみフェスティバル in 伊東

２４日 伊東市小中学校教頭会

２５日 臨時伊東市校長会

２６日 荻幼稚園指定研究発表会

３０日 伊東ライオンズクラブ５０周年記念学童野球大会新人戦

第９回伊東リレーカーニバル陸上記録会

３１日 伊東市校長会（富戸小）

青少年補導Ｃ運営協議会・青少年問題協議会幹事会合同会議

１１月 １日 あいさつ運動秋の市民一斉活動

２日 第６回試験委員会

伊東市男女共同参画プラン推進委員会

６日 保育まつり
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８日 市立幼稚園ＰＴＡ連絡会教育講演会

９日 平成２３年度伊東市青少年問題協議会

１１日 西小学校通学合宿

１３日 平成２３年度わたしの主張発表会

１６日 第５０回伊東市芸術祭及び第４６回姉妹都市交歓文芸作品表彰式

宇佐美中学校指定研究発表会

１７日 伊東市学校防災研修会

その他

(1) 荻幼稚園研究主題

自信をもっていきいきと生活する子 －体を動かす遊びを通して－

(2) 宇佐美中学校研究主題（不登校未然防止に向けた小中連携推進事業）

こころざしをもち、主体的に学校生活を送ることができる生徒の育成

(3) 寄附 １０月２４日（月）熱海小売酒販組合様

Ｔシャツ型反射材付きＬＥＤライト 市内全小学校６年生６１２人分

教育長：この報告事項にないところで少し知っておいていただいたほうがよいものが

ありますので報告させていただきたいと思います。ひとつは１１月１２、１３

日に東海館で能楽祭というものがございました。これは子どもお能教室がこれ

から来年の発表まで開かれるわけですけれども、それと同じ内容のものです。

今回特別に国宝級の能楽の能面や剣などが展示されました。また能楽の体験も

行われました。子どもお能教室が、これから来年まで、祐親まつりのあたりま

で続けられることをご承知おきください。それから神の舞の競演ということで

１１月２３日に伊東市の観光会館で伊豆の鹿島踊り、大船渡の虎舞というのが

行われます。第１６回静岡県民俗芸能フェスティバルとして行われますので、

ぜひこれもご承知おきいただきたいと思います。それから１１月２６日には静

岡大学の小山先生の「火山と歩んだ伊東の歴史と社会」ということでひぐらし

会館で講演会がございます。伊東市内にある火山群の分布だとか成り立ちだと

か、あるいはこういうことを知ることによって防災、それからジオパーク、こ

ういったこととの関連が話されるのではないかと思いますので、お時間がござ
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いましたらぜひお願いしたいところでございます。それからもう一点、ここに

は寄附という形ではありませんが、今朝の伊豆新聞にありましたとおり、伊東

在住の伊藤さんから、県下の公立の小学校に海の本が贈られました。市内の小

学校にも「どっこい生きてる、ゴミの中」「海いろいろ」こういう本が贈られ

ております。伊藤勝敏さんという水中カメラマンの方が作成した本になります。

これが各学校に贈られておりますのでご承知おきください。以上です。

委員長：ありがとうございました。ただ今の教育長報告について何か質問等はござ

いますか。

（質問なし）

委員長：委員からの報告がありましたらお願いします。

委員：私の主張発表会に毎年行かせてもらっているのですが、最近の子どもたちはし

っかりしているな、と思いました。もちろん各学校を代表してきている子ども

たちという中で、自分の自己主張という部分において、しっかりした考えの子

どもたちが多いなというのを率直な感想として受け止めました。自己主張とい

っても悪い意味の自己主張ではなくて、いい意味の自己主張の感覚です。その

あとに行われた英語のスピーチも地元、学校を取り上げた身近なものだったの

で、そのへんも先生方のご指導が良かったのかなと思います。中学生のレベル

の単語では説明するのがなかなか難しいとは思いましたが、先生方のご指導が

良かったのではないかという感想を持ちました。以上です。

委員長：私も行ったのですけれども、観光会館では何回目ですか。

萩原生涯学習課長：５回目です。

委員長：いろんな方、いろんな団体の方がいらして、少し人が増えたように思いました。

それから、オーディエンス賞をいただいた南中のお子さんでしたでしょうか。た

またま南中のご父兄の方とお会いしたら、お父さんがそのことを聞いて電話で泣

きながら嬉しがっていたというお話を伺って、良かったなと思いました。子ども

からの各題材を先生方がフォローしてくださったとは思いますが、震災のこと、

家庭のこと、学校のこと、部活のこと、友達のこと、いろんな話がとても良かっ

たです。みんな考えているのだな、と思いました。中学生は中学生なりのことで、

思いもあり、それをやってくださる先輩がいて、ということが話の端はしに出て

いて、子どもの言葉なのだなというのがすごくあって、『ほわ～ん』とした気持
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ちになって帰りました。また来年も生涯学習課のほうでお願いいたします。

委員長：それでは本日の議事に入ります。

委員長：その他です。

「平成２４年度伊東市教育機関職員採用試験の最終結果について」を議題とい

たします。説明をお願いします。

（稲葉教育総務課長から資料に沿って説明）

４名の採用を決定

委員長：ありがとうございました。御質問、意見等ございますか

委員：差支えなければ、何回受けたとか、幼稚園の臨時でやっていたかなどについ

ては把握していますか。

村上課長補佐：来年の３月卒業予定の新卒が２名です。残りの２名につきましては

現在も臨時職員としてやっております。試験のほうは何回か受けた方は２名

です。

委員長：何年も一次試験のところが通らないとおっしゃっていたのですが、やっと男の

子が一人受かりましたね。毎年女の子だけでしたので。少しでも父親役がやって

もらえると思います。ありがとうございました。

委員長：よろしいでしょうか。その他何かございますか。

（萩原生涯学習課長から１１月１日あいさつ運動の報告）

（萩原生涯学習課長から私の主張発表会の報告）

（萩原生涯学習課長から市町対抗駅伝の連絡）

（大川学校教育課長から子ども手当の制度改正に伴う給食費等の引落しについて

の連絡）

委員長：子ども手当の制度改正に伴う給食費等の引落しについてもう少し詳しく説明い

ただいてもいいですか。

大川学校教育課長：子ども手当の制度改正にあたり、学校を通して保護者に通知を出さ

せていただきました。保護者から申し出があれば学校を通して委員会にあげても

らい、とりまとめ、担当課である子育て健康課に報告します。基本的には従来通

りの徴収方法ですが、申し出があった場合には、ということです。
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委員長：ありがとうございました。その他何かございますか。

教育長：すでにお知らせはしてあるところですけれど、伊東市内の全小中学校、幼稚園、

保育園の空間放射線量の測定の結果が前に出て、皆様方にご報告はさせてもらっ

ているのですけれども、今日の新聞を見ますと、また乳幼児に対する食品の適正

が厳しくなりそうだという状況が生まれてきております。まだ見直しの規制値は、

はっきりと数字では出ていませんが、伊東市では保育園の食の安全ということに

ついて十分に配慮していかなければならないと思いますので、保育園の栄養士と

打ち合わせをしている段階です。市内に数値を超えたものが出ないというのが一

番ありがたいところですが、乳幼児用とどういうように食品コーナー等が分けら

れるかということを心配しているところですけれども、納入業者と栄養士とで十

分そのへんのところは連絡を取り合っていこうというように考えているところで

す。現段階では数値等がまだはっきり出てきておりませんので、できるだけ慎重

に対応していこうということしか言えませんが、ご承知おきください。

委員長：国がちゃんとしていないとなかなかいろんなことが言えないのですけれども、

そのことは常に私たちがナーバスになって、いろんなことを調べたり、それから

納入業者と栄養士、委員会すべてで管理してきちんとやっていかなければならな

いと思います。

委員長：その他何かございますか。

（意見なし）

意見も無いようですので、本日の審議事項は、以上を持ちまして終了します。

委員長：今後の日程について確認します。

１２月定例会につきましては、１２月１５日（木）午後３時から、４階中会

議室

１月定例会につきましては、１月２５日（水）午後２時３０分から、４階中

会議室

委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会１１月定例会を終了します。
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以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。

委員長 杉田 純子

委 員 佐藤 潤一

書 記 杉山 香織


